
Obec Tovarné 

 
Záznam z prerokovania Správy o hodnotení územnoplánovacej dokumentácie 

obce Tovarné (strategického dokumentu) dňa: 27.10.2017 
 

Prítomní podľa doloženej prezenčnej listiny. 

Na prerokovaní správy bol poskytnutý odborný výklad riešiteľom, Ing. arch. 

Jozefom Bednárom a Ing. arch. Jozefom Los-Chovancom, ktorý oboznámili 

prítomných aj s procesom spracovania celého územného plánu obce Tovarné 

Správa o hodnotení územnoplánovacej dokumentácie obce Tovarné 

(strategického dokumentu), bola vypracovaná v októbri 2017 na základe Návrhu 

ÚP obce.  

Nulový variant predstavuje súčasný stav využitia riešeného územia – 

katastrálneho územia obce Tovarné v rozsahu jeho zastavanej a nezastavanej 

časti.  

Návrh ÚPN–O je vypracovaný jednovariantne. 

     Porovnaním nulového variantu a návrhu sa dá konštatovať, že z miestneho 

environmentálneho hľadiska je výhodnejší návrh, ktorí rieši potenciálne 

environmentálne záťaže bez toho, aby mali výrazné negatívne environmentálne 

dôsledky v iných oblastiach. Ide najme o riešenie týchto problémov: 

- potenciálne ohrozenie obce vysokými prietokmi  

- dobudovanie splaškovej kanalizácie. 

- dobudovanie verejného vodovodu. 

- zlepšenie separácie odpadov 

      Okrem toho Návrh kladie dôraz na zlepšenie ekologickej stability krajiny 

rovnako ako aj na zlepšenie kvality biotopov nachádzajúcich sa v katastri obce, 

čim vytvára vhodné podmienky pre fungovanie zdravej krajiny. 

V rámci porovnania nultého variantu a návrhu je Návrh ÚPN-O výhodnejší, lebo 

rieši všetky rozvojové požiadavky a problémy obce vo vzájomne vyvážených 

pomeroch. 
 

Všeobecné záverečné zhrnutie 

     Územný plán obce Tovarné – Návrh je vypracovaný v súlade s nadradenými 

koncepciami starostlivosti o životné prostredie, rieši a odstraňuje niektoré 

environmentálne záťaže v katastri obce, rešpektuje existujúce aj navrhované 

chránené územia, kultúrne a historické pamiatky a geologické lokality, posilňuje 

a udržuje ekologickú stabilitu krajiny, zachováva a zlepšuje štruktúru, scenériu a 

využitie krajiny a nevytvára podmienky pre vznik nových environmentálnych 

problémov v katastri obce.  

Prítomní nevzniesli žiadne pripomienky.  

 

 

 

dňa 27.10.2017                         starostka obce: PaedDr. Kvetoslava Mižaková 


